                            Встреча проходила в рамках акции "Тепло родного дома"
Круглый стол "ЧТО ТАКОЕ ПАТРИОТИЗМ..." проводился в формате свободной дискуссии - высказать свое мнение мог любой желающий. Ведущие Н.А.Замудрякова и И.А.Лесина пригласили самых активных старшеклассников и преподавателей  школы поделиться своими взглядами на патриотическое воспитание. Ведущие подчеркнули, что воспитанием патриотизма занимается и школа, и семья. Учащиеся 7 класса Джумагалиева К, Хегай М., Мухамбетова А. отметили, что такие мероприятия,  заставляют  нас, школьников задуматься: Что такое Родина? Что я могу и должен сделать для нее? 

В ходе обсуждения стало ясно, что тема любви к Родине – актуальна и интересна для современной молодежи. Все их высказывания были очень яркими и эмоциональными. Например, Терентьева 
Л  отметила, что патриот – это человек, который не просто любит, уважает свою страну, но и человек,  который ценит свой язык, родную речь.

Ребята пытались найти определение патриотизму в разных плоскостях. 

Но все в итоге сходились в одном, что любовь к Родине - это, прежде 

всего самопожертвование и неравнодушие ко всему, что происходит в твоей стране. «Кто если не мы?» - вопрошали дети и отвечали: «Только мы».

Поддержали эту точку зрения и учащиеся 8 класса. 

Джумагалиева К отметила, что мы сами творцы нашего будущего и будущего страны. «Когда хорошо нам, тогда все будет хорошо и в нашем государстве. 

Это все взаимосвязано. Поэтому, чтобы изменить жизнь к лучшему, 

нам уже сейчас надо усердно учиться, постигать новое, стремиться, 

тянуться к знаниям. И тогда, я уверена, нашу страну ждет самое лучшее будущее».
