Отчёт о работе 

летнего оздоровительного лагеря «Солнышко».

     Летний лагерь – это радость общения с друзьями, познание окружающего мира. Детство – особая пора в жизни человека, время самого интересного развития личности. Период детства должен быть временем мира и здоровья, духовно-нравственного, интеллектуального становления и роста. В летнее время тема сохранения здоровья особенно актуальна.
     В целях организации досуга и оздоровления, учащихся в школе создан летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием учащихся. Основной задачей летнего отдыха на базе нашего учреждения являлось обеспечение полноценного отдыха детей после учебного года. Для этого имеются спальные комнаты, игровая комната,   спортивные залы, беговая дорожка, футбольное поле, игровая площадка на улице, столовая.
    Летний оздоровительный лагерь работал с 4 по 27 июля 2011 года.

    Посещали лагерь 20 человек в  возрасте от 7 до 14 лет.  Воспитательная работа проводилась согласно плану  работы летнего оздоровительного лагеря, утверждённого приказом руководителя образовательного учреждения.  Проводились инструктажи по правилам техники безопасности  на дорогах в условиях сельской местности,   правилам противопожарной безопасности, правилам  поведения вблизи водоёмов и рек, правилам поведения во время прогулок и пребывания в помещении школы, инструктажи по технике безопасности во время спортивных игр. Проводимые мероприятия на базе лагеря  сочетали различные виды деятельности: прогулки, соревнования, беседы, экскурсии, викторины, спортивные мероприятия,   эстафеты.  Основным направлением в работе лагеря являлось физкультурно-оздоровительное направление. Ежедневно проводилась утренняя зарядка, подвижные игры на свежем воздухе, минутки здоровья, старинные подвижные игры; турниры по шашкам, пионербол с элементами волейбола, веселые эстафеты. Дважды в неделю ребята посещали сельскую библиотеку, где работники библиотеки проводили различные мероприятия для привития любви к чтению. Оптимально сочетались оздоровительные и воспитательные аспекты. Соблюдались физические и эмоциональные нагрузки, с учётом  возраста детей. Контроль за состоянием физического здоровья детей осуществлялся  медицинским работником и  воспитателями.

    В течение смены в лагере была проведена следующая работа:

Проводились конкурсы: 

· конкурс рисунков на асфальте «Мы рисуем Мир»; 

· конкурс кроссвордов; 

· конкурс загадок; 

· конкурс «Мисс Совершенство - 2011»; 

· конкурс «Найди Улыбки»;
· конкурс бантиков;

· конкурс песен и стихов «Нам нужен мир»; 

· конкурс изобразительного творчества «Ах, лето, лето!»; 

· конкурс на лучшего исполнителя современных песен 
· конкурс рисунков «В гостях у сказки»

· конкурс «Лучшие хозяюшки»

· конкурс «Дело мастера доится»

· конкурс рисунков «Нет – детскому труду!»
Инструктажи и беседы на темы: 

· Огонек знакомств; 

· Беседы по ТБ и ПДД; 

· «Правила поведения в лагере»; 

· «Я и мои друзья»; 

·  «Влияние курения на организм человека»; 

· «Огонь – друг или враг человека»; 

· «Поговорим о матушке-природе» 

· «Витамины для здоровья» 

· «Добро пожаловать в страну Здоровячков!» 

· «Доброта – это наше солнышко» 

· «Я и моя семья» 

Спортивные мероприятия лагеря: 

· Соревнования по шашкам; 

· Веселые старты;
· Игра «Захват знамени»

· «Зов Джунглей» 
· Первенство лагеря по футболу

· Малая спартакиада под девизом «Мы за здоровый образ жизни»

· Игровая программа «Веселись детвора – в гости к нам пришла игра»
    К работе летнего оздоровительного лагеря привлекалась сельская библиотека: проводились конкурсы загадок  «По сказкам А.С.Пушкина», викторина «Эрудит», викторина «Друзья светофора».
   Дети с большим удовольствием приходили каждый день в лагерь. Здесь их приветливо встречали воспитатели  и вожатые. 

   Подводя итог, отметим, что каждый день пребывания в лагере был полон эмоций, насыщен мероприятиями и зарядом бодрого  настроения. В полной мере можно сказать, что задачи, поставленные на начало сезона, воспитателями были выполнены в полном объёме. В течение всей смены старались поддерживать чистоту и порядок на территории школы.

 Начальник лагеря – Ким Лорита Павловна
 Воспитатели – Кравцова Е.В., Кошаева М.А., Бок Е.Ю. 

