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 Помни войну! Это, право же, вовсе не странно – 

Помнить все то, что когда-то касалось всех нас.

(Ю. Визбор)

  
Война… Какая это страшная беда, когда жизнь каждого человека висит на волоске, когда никто из солдат на передовой не знает, увидит ли он завтрашний день, когда родители, жены, дети фронтовиков с надеждой и страхом ожидают почтальона.
   
Имена многих героев вошли в историю. В памяти они останутся навечно. Но есть и просто солдаты, отдавшие жизнь за Родину. Нет, пожалуй, ни одной семьи, где бы не было тех, кто воевал в годы Великой Отечественной Войны, где бы не хранили память о них, защитниках Отечества. 
   
Я и мои родители не видели войны. Но когда я смотрю фильмы о войне, слушаю рассказы ветеранов, читаю книги о подвигах советских людей, мое сердце наполняется болью и гордостью за свою Родину. Собирая материал для школьного музея, мы, члены поисковой группы  «Память сердца», узнали  интересную историю об участнике Великой Отечественной войны, дважды похороненном, Акате Ибрашеве.  Эта история взволновала нас.
А было это так…
    В нашем селе с 1950 года жила и работала Габайдулина Галина Абрамовна, дочь погибшего солдата. И хотя она сама не участница военных событий 41-45 года, война не обошла стороной ее семью. 
Акат Ибрашев попал на фронт с первых дней войны. Вскоре после призыва в деревню прилетела зловещая похоронка – погиб, «пал смертью храбрых». Но едва успели высохнуть горькие слёзы Фатимы и её осиротевших дочек, как почтальон принёс в дом потрепанный треугольник. Развернули и глазам не поверили. «Здравствуйте, жена и дети мои, - писал Акат. – Живой я, лежу в госпитале, зацепило в бою. Но скоро выздоровею, пойду опять бить врага. Не дадим мы ему топтать – разорять нашу землю». В 44-м официальная бумага уже сообщила: «Муж ваш и отец пропал без вести». 40 с лишним лет надеялась семья – вдруг случится чудо, как тогда. Чуда не произошло. Не дождалась его Фатима – в 46 лет ушла из жизни, оставив круглыми сиротами 5-х своих детей…
   
А в  1985 году в газете «Коммунист» Саратовской области появилась статья ветерана 42ой дивизии Т.Яскина, который участвовал в освобождении Белоруссии.   В этой статье он написал, что вместе с ними воевал младший сержант, пулемётчик Акат Ибрашев, из Саратовской области.
Семья Галины Абрамовны прочла эту заметку и написала письмо Т.Яскину. 

Пришел ответ, а вместе с ним документ, в котором сообщилось, что Ибрашев Акат, 1903 г. рождения был призван в действующую армию Терновским райвоенкоматом. Женат. Жена – Ибрашева Фатима, 1907 года рождения. 
Волнений было много. Тем более что ветеран  42ой дивизии приглашал приехать на День Победы в Белоруссию, в деревню, где в братской могиле захоронен отважный пулемётчик и обещал, что сам там будет, расскажет о последних часах его жизни.    
   Семья Габайдулиных в Белоруссии. Яскин выступил с речью. А потом  рассказал ветеран о том бое, в котором сложил голову Акат Ибрашев. «До последнего патрона, - говорил он, - отстреливался Акат. Держал немцев, не давал пулемётным огнём занять важные позиции. Товарищей своих спасал, прикрывая горячим свинцом. Застигла смерть отважного солдата на берегу седого Днепра».
      Позади уже тлели пепелищем освобожденные территории России, а впереди ещё целый год войны, каждый день которого - бои, уносившие миллионы жизней. 
Отважный воин не дожил до светлого дня Победы, погиб 27 июня 1944 года. Только в последнем бою он и его товарищи В. И. Порядков и А. И. Денисов уничтожили около 100 фашистов. 
   В том бою чудом остался жив   Яскин. Его раненного, без сознания подобрали два украинских хлопчика, спрятали от фашистов, даже родителям не сказали. Потом передали русским солдатам.
    По инициативе Т.Яскина  – изготовили обелиск из байкальского мрамора, установили плиту на могиле павших солдат, вырастили берёзовую рощу  у обелиска, охраняющую вечный сон 52-х бойцов. 
   В нашем селе благодарные потомки помнят о подвигах павших героев. Помнят об этом и в деревне Добрейка в Белоруссии. В деревне Высокая на безымянную могилу поставлена плита с 52 фамилиями воинов I-го стрелкового батальона 44 полка 42 дивизии. И родственники нашего земляка смогли побывать на могиле своего родного человека, взять горсть земли.

   Галина Абрамовна вспоминает, что вся ее семья очень обязана Яскину. Не будь его заметки в газете, так и не знали бы о могиле отца. Теперь же побывали на ней, увезли с собой по горсточке земли на вечную память. Конечно, никогда не заживёт вечная боль утраты, но как-то приглушила её эта поездка. Встреча с однополчанином отца, людьми, оберегающими покой дорогого им человека.
  Очень хорошо, что у нас всё меньше и меньше безымянных могил, что родственники даже через много лет могут найти место захоронения своих  близких. 
Помните! Через века, через года.
Помните! О тех, кто уже не придет никогда.

Помните! Не плачьте! В горле сдержите стоны, горькие стоны.
Памяти павших,  будьте достойны! Вечно достойны!
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