«Школьные вести»
Что же такое – школьная газета?
Трибуна для высказывания своей точки зрения? 

Эффективный информативный инструмент? 

Пространство для сближения поколений? …

     Сегодня от учащихся школы требуются не только знания, но и активность, инициативность, способность принимать решения в трудной ситуации.
     Создание школьной газеты позволяет установить более тесные микросоциальные связи внутри школы. Участие учащихся в школьном пресс-центре поддерживает их индивидуальное развитие, так как помогает организовать себя, выразить свои мысли, распространить их среди других людей, помогает лучше познать себя, открыть мир. В процессе совместной деятельности по созданию газеты между представителями разных поколений устанавливаются отношения взаимопонимания. Кроме того, подобная практика оказывает влияние на выбор профессии.  Школьная газета - современное средство воспитания патриотизма, формирования активной гражданской позиции, а также средство повышения интереса к учёбе.   

         Наша школа – это маленькое государство со своими законами, традициями и течением жизни. Основная задача редакции – уметь рассказать об этой жизни так, чтобы газета заинтересовала и учеников, и учителей, и родителей.

     Школьная газета играет большую роль в жизни издающих ее подростков. В результате работы школьного пресс-центра каждый: и пишущий, и читающий – чувствует собственную значимость и причастность к решению школьных задач. Еще одним важным качеством, которое “взращивает” газета, является ответственность. Ведь работа в команде — дело серьезное и трудное… Каждый берется за ту работу, которая ему по плечу.
    Наша школьная газета «Школьные вести»  выходит ежемесячно.  Большинство школьных газет содержит  творческие работы учащихся (рассказы, сказки, стихи, рисунки…).

    Автором многих работ является ученик 9 класса - Сон Дмитрий.  Последние его  стихи  посвящены  Новому году.

  Новый год стучится!

Дед Мороз к нам мчится.

Он оленей запрягает

И подарки всем вручает.

Дети играют довольные,

Песни поют новогодние!

Он играет с нами, пляшет,

С ним и праздник веселей! 
Дед Мороз на елке нашей -
Самый главный из гостей!

* * *

Скоро, скоро Новый год!

Весь народ  подарки ждет.

Дед Мороз их принесет. 
Как душа  моя  поет!

Мы школу разукрасили

И елочку украсили,

И бала новогоднего

Мы  с нетерпеньем ждем!

