                                        Проект «Зимняя сказка»

Встреча Нового года – это пора таинственная, волнующая, всегда радостная. Новый год не за горами и в наших силах сделать новогоднее оформление школы и школьного двора, создав для всех атмосферу праздника. Атмосферу праздника создает то, что нас окружает: какие-то символы, атрибуты, определенные мелочи, без которых праздник - не праздник. 

Как подготовить школу к приходу Нового года? Чем украсить коридоры, что сделать с окнами, где разместить новогодние поздравительные газеты? Что выбрать для оформления зала? Куда поставить новогоднюю елку и как развесить гирлянды? Как создать атмосферу новогодней сказки? Эти вопросы дали начало новогоднему проекту «Зимняя сказка».

Доброй традицией в нашей школе стало оформление школы к Новому году коллективными работами учащихся. Детские работы, собранные в единую композицию, замечательно украшают холл школы, коридоры и актовый зал, где проходят Новогодние праздники. Коллективное творчество детей – это всегда радость, и этой радостью они с удовольствием делятся.

     С 8 декабря по 15 декабря в школе прошли конкурсы:

 «В стране сказочных снежинок» (победителями стали Король Владислав, Сясин Никита, Чжен Денис), конкурс плакатов «Скоро, скоро Новый год» среди учащихся 5-9 классов (победители конкурса – учащиеся 9 класса, кл. руководитель Жакина В.В., 1 место  - учащиеся 7 класса, кл. руководитель Лесина И.А., 2  место – учащиеся  5 класса, кл. руководитель Малюкина К.И., 3 место  - 6 класс, кл. руководитель Замудрякова Н.В.).

       Новый Год – самый любимый праздник детей и взрослых.  Учащиеся 9 класса являются организаторами новогодних праздников для учащихся школы.

